
Izgubljen mir v Evropi 



 V zvezek zapišite velik naslov „Izgubljen mir 

v Evropi“ 

 Nato manjši naslov „Zakaj ni uspelo Društvo 

narodov“ ter prepišite snov 

 

 Kratica DN = Društvo narodov 



Zakaj ni uspelo Društvo narodov 

 DN ni bilo uspešno ker: 

 Ni imelo svoje vojske 

 Med članicami ni bilo pomembnih držav 
(ZDA, Nemčija, Sovjetska zveza, Japonska, 
Italija) 

 Odvisno je bilo od interesov Velike Britanije 
in Francije 

 V krizah je delovalo počasi in neodločno 

 Gospodarske sankcije so bile nezadostne 



 V Evropi je potekala tekma v oboroževanju (DN 

neuspešno pri preprečevanju) 

 

 Uspešno je pri določanju meja, skrbi za begunce, 

zaščito pravic manjšin, pomagalo pri finančnih 

krizah, reševalo socialne probleme,… 

 

 Ugled pade DN v 30. letih: najprej, ko Japonska 

napade Mandžurijo,  

 Konec DN pa napove neukrepanje, ko Italija napade 

Abesinijo 

 

 

 

 

 


